

Копипаста: Компьютерный клуб — Lurkmore

Для начала можно, я думаю, просто описать персонажей, постараюсь раскрыть их трогательные характеры и противоречия, терзающие их души.

Знакомьтесь, дети, вот какие звери жили в нашем зоопарке:

Пятак. Пятак — 16-летний сын владельцев клуба, мелкая надоедливая гнида, абсолютно беспринципный козел. Физической силой особой не располагающий, он старался быть "языком" в разборках, но это у него не получалось, так как дерзость есть, а ума — нет.

Очень много курил травы, практически не пил, типа "синька-чмо". Клуб считал своей вотчиной, гордо туда приходил и пытался что-то кому-то навязывать, и очень сильно удивлялся, когда его посылали нахуй, били и всячески показывали свое неуважение.

Он пытался казаться этаким "мажорчиком", но денег у него не было никогда и он был всем должен. Но в своем воображении Пятак все равно оставался мажорчиком, и тот факт что у него никогда не было денег никуево рвал шаблан Пятаку.

Тема. Тема — местный неформальный лидер, альфа-самец группы, можно сказать. Небольшого роста, с квадратной челюстью и очень сильным прямым ударом с правой. Он как-то пробил мне в грудину со всей дури(в мирных целях), так что у меня есть представление об этом.

Тема был спокоен и рассудителен, и вполне адекватен, за что и заслужил, я так понимаю, уважение всей стаи.

Не знаю что с ним сейчас, но надеюсь что у него все хорошо.

Малой. Малой — не знаю, почему малого назвали малым, ибо по размерам он никому особо не уступал. Типичное дитя района — спортивные штаны, работа на автомойке, живет с родителями.

Кстати, из-за того, что он хотя бы работал, Малой тоже был на подъеме социальной лестницы, так как имел деньги.

Но с арифметикой у Малого были огромные проблемы. Когда он приходил играть в Контру на ночь, Малой каждый час платил за дополнительный час, а не за ночь, как подобает. Переплата составляла пару сотен рублей точно, что было третью его дневного заработка.

Я уже думал нажать на нем — включать на ночь, и каждый раз брать за час, но решил, что нажива на таком наивном создании как малой очень дорого обойдется моей карме и в следующей жизни я буду малым.

Макар. Макар — очень большой, но очень пассивный и глупый чувак. По идее, из-за своего размера он должен был бы стоять высоко по иерархической лестнице, но он был пассивен, добр и глуп. Поэтому над ним смеялись все, кто умел говорить лучше чем он дрался.

Но Пятка макар как-то раз отхуярил в клубе, о чем будет ниже.

Примечательно, про Макара то, что он учился в местном ПТУ на "Коммерсанта". Я спросил его, чему учат — он сказал, цитирую, "товар принимать и деньги считать, всякой хуйне учат". Это не все персонажи, остальных введу по ходу историй.

Вообще, устроиться работать админом в игротекке было не просто.

Среди долбоебов типа меня, которые тусовались в местном IRC-чате, админы были в почете — они ведь за свое торчание в IRC получали деньги!

У каждого админа был перечень людей, которые хотели бы занять их места после того как те соблагоизволят уйти.

У меня тоже был такой админ, Коля. И вот он пишет мне: -Слушай, Олег, не хочешь поработать админом? -О, админом, ну никуя себе, конечно хочу, давай. А ты сам что? -Он — ну, приезжай в игротекку. Я сам ухожу — ну, учеба, хуе-мое, все дела.

Я приехал. Меня представили владельцу клуба, он меня одобрил, сказал выходить через два дня.

Через два дня сомнения, терзавшие меня, которые заключались в том, что работу мечты как админ компьютерного клуба НЕ БРОСАЮТ ради какой-то там учебы, были оправданы тем фактом, что Коля уходил не из-за учебы.

Дело в том, что по мнению местного контингента Коля являлся, цитирую "Ебаным электроником", "ссаным Пашей артемьевым", "Пиздой в бигудях", "кудрявым мудаком", и был неоднократно бит

кроссовками по заднице. Напутствием от Коли было "ты главное, денег Пятаку не занимай" после чего, Коля счастливый, съехался, под улюлюканье гопоти, которая оккупировала весь клуб.

Кстати, по слухам, в клуб он не пришел даже за своей зарплатой за месяц — зассал.

Ну а я заступил на свой первый рабочий день.

Не смочь работать в компьютерном клубе такого уровня как тот не могли только его посетители. Потому что все было очень просто. Вот программка, которая учитывает время, вот холодильник с пивом и хачапури, вот коробочка с шоколадками на продажу, вот касса. вот тетрадка. Чеки пробивать не надо, все в черную уходит.

В первый рабочий день я мрачно смотрел на гопоть, а гопоть мрачно смотрела на меня. Первым ко мне подвалил Пятак и сказал: — Я тут эта, сын типа, владельца, такие дела. Так что ты на моего папу работаешь. — Очень приятно познакомиться. — Займи полтос, как тебя? — Олег. На полтос. Тебя как зовут? Завтра отдашь? — Да блядь, отдам, не ссы. Тема я.

Тема уебал куда-то с трофейным полтосом, гопоть присмотрелась ко мне, я втягивался в то что они делают.

В основном они очень хуево играли в Контер-Страйк, сидели в IRC и знакомились с девочками, курили план в туалете, пили пиво, и очень умно подкалывали друг-друга.

Главной шуткой было, например, спиздить у Макара шапку и смотреть как он ее ищет по всему клубу.

Возрастом основные посетители были от 16 до 24, все в спортивных костюмах, коротких стрижках.

Некоторые сразу начали меня задирать, типа "Ха, Олег, тебе пиздец, ты даже не знаешь во что вляпался, тут работать это пиздец, просто пиздец, ваще пиздец, ты поговори с ебаным кудряшкой, он же тебя привел, да? Да ему пизда, кудряшка уебан, а ты его друг — значит тоже уебан, ха, Олег, тебе пиздец."

Ну, я на очко не садился, говорил со всеми вежливо, и не реагировал на провокации.

Кроме гопоти, кстати, в клуб постоянно заходили местные курсанты, чтобы блядь, вы не поверите, поиграть в контру.

Это меня удивляло — они же из настоящих автоматов стреляют, зачем им рисованные? Курсанты были вполне дисциплинированы и проблем не вызывали, пили очень затаенно.

Зато как-то раз я был свидетелем презабавнейшей сцены.

Гопники, как вам, возможно, известно, делятся на говорунов и бычар. Типа, маленький и умный и большой-тупой. И ходят часто парами.

И вот пара таких гопников доебались до курсанта. Я уже не помню, в чем была соль ситуации, но гопник-говоруна пытался взять курсанта на какую-то детскую подъебку типа

"В ЖОПУ ДАШ ИЛЬ МАТЬ ПРОДАШ?" или вообще "Купи слона", а бычара стоял сбоку и важно кивал.

Несмотря на тупизну поставленного перед ним парадокса, мозг курсанта сломался, и он был загружен как лошок, по его виду можно было предсказать, что он сейчас даст гопнику деньги, телефон позвонить, итп, так как язык у говоруна был подвешан хорошо.

Но тут к курсанту пришло осознание того, что он, блядь, курсант. А перед ним — мудака костлявый в спортивном костюмчике. И он пробил его слева так, что гопник упал и не дергался.

Увидев совершенно непропорциональное размерам своего товарища количество пиздюлей, бычара слился нахуй и убежал в неизвестном направлении.

А курсант сел дальше играть в контру.

Что интересно, и это может пролить свет на отношения в среде гопников, эти два товарища помирились, и аргументом грусливого бычары было "Ну ты видел чо, он бы и мне пизды дал, были бы оба пижженные, а тебе он и так пизданул уже".

Дружба дружбой, а гопник гопнику гопник.

Но кроме гопников возраста от 16 до 24, были и "мальцы".

Если кто смотрел фильм "город бога", то там мальцы были подобного рода — гораздо злее чем их старшие товарищи.

Одну байку я уже приводил в прошлом посте(по ссылке), лень искать, поэтому напишу заново:

Как-то приходят такие, очень довольные мальцы, и заряжают несколько компов на много часов. Я думаю

— дело не чисто, чтобы мальцы при деньгах были...(А мальцы в основном, дети из неблагополучных семей, надо сказать, это их несколько оправдывает и объясняет их озлобленность)

Мальцы курят, играют, я уже почти успокоился, как тут в клуб заходят менты и приводят с собой заплаканного мальчугана, лет 8. А мальчикам — лет по 10 наверное.

Ну и говорят менты мальчугану — ищи, тут они? Он сразу тычет пальцев на мальцов, и менты забирают их. Я спрашиваю у мента — мол, что такое-то? Он — да блин, избил парня, отобрали все что было, даже ботинки с курткой сняли, и успели продать где-то.

Я — м, понятно.

Вторая история про мальцев также затрагивает Пятака.

Как-то раз захожу я на смену, в 10 утра, а в зале играют два очень маленьких мальчика. Ну, одному лет 5, другому лет 7. Я спрашиваю уходящего админа — мол, кто такие, что за дети в этом царстве зла?

Он — да вот, мама привела их утром, посадила на 3 часа играть. Я — ок, ясно.

Мальчики, кстати, восточной наружности, Таджикистан, вероятно.

Играют детки, у меня какие-то там дела, интриги в IRC-чате итп, и тут, разумеется, заходят мальцы вместо школы. Я не обратил внимания, так как вели себя тихо и не выебывались, как обычно, ждали пока кто-нибудь уйдет раньше срока, чтобы доиграть минут 10-15.

Мальцы тихо уходят через какое-то время, мелкие продолжают играть.

Через час(!) Час, блядь! Мелкий начинает плакать. Я ему — ты чего реवेशь? — украли телефон. — когда заметил? — Давно. — Бляяяя...

Ну а хули — ищи теперь мальцов этих. Я ему — телефон родителей знаешь? Он — да, папин вот записан. Звоню папе. Приходит через 15 минут папа — огромная-огромная чурка(пардон). И такой: -Кто украл? -Мелкие. -Почему не остановил -Да я даже не заметил, а сын ваш только через час сказал, хотя заметил сразу. -Блядь, всем пиздец вам. -Нехуй детей таких маленьких в клубе оставлять, пока не научили их телефоны прятать.

Чурка понял что так тупо меня не запугать, оставил номер, типа "если придут эти — звони, всех уебу", взял ревущих детей и съебал.

Мальцы долгое время не приходили, зато как-то вечером пришли трое

Таджиков-подростков.

В клубе в то время сидел Пятак и пара каких-то омега-гопников, низшее звено пищевой цепочки, над которыми имел право потешаться даже Макар.

Таджик-пацан сразу докопался до Темы: -Слышь, это ты Пятак, да? -Ну я, да. -Хули у тебя тут моего брата кинули на мобилу, а? -А че у меня-то? Я тут че, главный? -А ты всем пиздишь на улице что это твой клуб. Не найдешь кто это сделал — всех уебу нахуй. Завтра встречаемся там-то там-то.

тут пятак сделал очень смешное действие. Разговор проходил в предбаннике. Услышав про "всех уебу и завтра там-то там-то" Пятак сделал очень быстрый скачок в клуб, лихорадочно, с отчаянием в глазах, огляделся по сторонам — увидев, что ему ни на какую помощь рассчитывать не приходится, вернулся и понуро принял приглашение встретиться.

Конца этой истории я не знаю, но послезавтра Пятак был отпизжен.

Бля, пацаны, ну в блокнот ваще было не в кайф писать, это ж бля, это бля, ну бля, ну как там. Ну типа, тут ты как бы...

Короче, пишу максимально быстро, разбиваю на смысловые единицы.

Анонсированная история про то, как Пятак получил пизды от Макара.

Макар сидел и играл в контер-страйк. Играл и играл. Но Макар играл херово, а Пятак играл хорошо. Пятак был где-то посредине иерархии доминирования, примерно там же, где Макар, поэтому ему требовалось постоянно самоутверждаться за счет макара, чтобы было всем ясно понятно, что он все-таки ВЫШЕ Макара.

ну и Артем, ведомый желанием самоутвердиться в глазах пары унылых омега-гопов, сел подле Макара и начал подпездывать ему под локоть, де, ты, Макар, хуево играешь. Макар применял тактику игнорирования, но Тема был остер на язык. Это было примерно так: -Ха, ни хуя словил с бабочки, ха, лох, Макар. — ... -Макар, стреляешь как моя бабушка, ваще лох, хааа — ... -Бля, Макар, дай я сяду, поубиваю всех, а то ты ваще лох. — Отвали. — Бля, макар, опять словил хэдшот, такой хуесос.

Через минут 15 такой хуйни Пятак вылетел из компьютерных рядом и упал на пол, а разъяренный Макар бил его своими огромными кулаками по всем частям тела.

Пятак встал, вспомнил что он месяц ходил на Тайский бокс и врезал Макару слева по щеке. Но Макару с его весом это было что слону дробина — он разъярился до такой степени, что бросил Пятака на пол, после чего как слон начал его топтать — прыгая по голове и почкам Темы.

Через пять минут экзекуции у Макара вышел пар, и он сел дальше за компьютер играть в контер страй.

Еще через пять минут еле-еле поднялся поломанный Артем, очень злобно материвший макара, подошел ко мне и попросил позвонить телефон. Я ему дал(Это был клубный, домашний).

И у темы на моих глазах произошло несколько очень похожих диалогов: -Але, Лягуш, привет, приходи в игротеку, надо макару пизды дать. -МАКАРУ? НУ НАХУЙ. -Але, Талиб, здорово, приходи в Игротеку, тут Макар ваще охуел, сука, пиздец ему. -МАКАР? ТЫ ЕБАНУЛСЯ!?

Так прошло еще пара разговоров, после чего Теме не оставалось делать ничего кроме как подсесть опять к Макару и наблюдать за тем, как тот играет в контру, но уже молча.

Еще одна прекрасная история про Пятака.

Она о том, как я, бедный неизвестный админ, положил свой кирпич в стену жизни великого человека Пятака.

В общем, сижу я за своим админо-пультом, слушаю музыку. Слушал я тогда, да и сейчас, всякую разную электронщину.

Подходит Пятак. И такой — О, Олег, че слушаешь? -Да вот, Infected Mushrooms. -О, нихуя, а ты в клубы ходишь? -Да, хожу в клуб "Говно". -О, а там же играют диджей "Хуй" и диджей "Педрила" -Ну да, резиденты. -Так они же малые мудаки, бля. -Почему ты так решил? -Да потому что бля, они же не свою музыку играют. Просто берут, бля, чужие треки и играют их. Че за хуйня ваще? -Тема, это не их работа. Они диджеи — они стоят за пультом и в реальном времени сводят музыку разную. Следят за всякими басами, битами и так далее. Иногда пишут треки, иногда чужие ремиксят, это и есть диджейинг, по сути. -Аа, ясно.

На следующий день, вижу, сидит Пятак за компом и слушает какую-то электронщину. Подходит лягуш. И такой — о, нихуя, Пятак, что слушаешь? -Это диджей "Хуй", лягуш. -Так он же мудака, играет чужую музыку, бля. -Лягуш, понимаешь, это не его работа, он, бля, в реальном времени типа сводит треки, понимаешь, да?

Прошел год.

Как-то раз в местном чате я увидел пятака, который радостно сказал, что он в воскресенье будет играть ACID-что-то там в местном гопо-клубе.

Скупая слеза скатилась по щеке.

"Молодец, сынок" — ответил я ему.

Еще вот что я скажу про деньги.

Заняв в первый день пятаку полтос, который он, разумеется, не отдал, я больше ни ему ни ребятам, которые в середине иерархии гопинирования и ниже середины не давал.

Но вот что я вам скажу про верушку.

Описанному мной Теме я как-то не обломался занять из кассы 500 рублей до утра, потому что я был уверен, что он их принесет. И Тема принес, с лучиками рассвета пришел и принес, по его виду было видно, что сделал он что-то нехорошее, но денежку принес.

Не скажу что уважаю его, но как минимум, он был лучше чем другие, держал слово, мелких не гнобил ну и вообще.

Пятак тот же, например, и Лягуш(существо похожее на жабу) всегда пытались кого-то из тусовки опустить. Как-то раз пытались шутить надо мной, но я натравил на них кого-то из ребят постарше, Талиба чтоли, и они отъебались.

Еще был очень комичный случай, когда Малой, Пятак и Талиб хотели ехать рамсить в другой район. Но ехать рамсить на газельке было очень некруто, и они пытались вызвонить кого-нибудь с машиной, желательно, Жеку.

Жека был гопник лет 24-х, который занимался, по-моему, сборкой мебели, и у него был какой-то старенький Джип.

Но тут Малого сотоварищи постигло разочарование. Жека сказал что он в рот ебал их молодецкие

разборки, и готов вписаться только за тысячу рублей. Типа, на бензин и за время потраченное.

Ребята никуда не поехали, но у них появился повод для разговора вечером. Он был такой — Жека был нормальный пацан, а стал говном. Уже и парней на разборку свозить не может.

Потом пришел Жека, и я ждал какого-нибудь замеса, но вместо этого все трое стали лизать Жеке очко на тему былых подвигов, ибо Жека, как мы можем понять, променял гоп-стоп на сборку мебели.

Ну на самом деле самый смешной из них Пятак, как существо у которого отсутствует мозг.

В общем, я зарегистрировал официальный IRC-канал этого компьютерного клуба, чтобы все могли там чатиться, и гопники пожелали туда бота, который бы "делал чонить прикольное, типа нажимаешь там!кис Мишка, и он пишет "Макар нежно целует Мишка взасос"", ахахаха!

Мы с Пятаком начали искать бота. Я нашел канал где предлагались боты, и написал им — вот, мы на такой-то канал, хотим бота. Они — о, у вас маленький канал слишком, всего 20 человек, мы даем бота на канал где от 50 человек всегда есть.

Я пишу — ну ладно, спасибо.

Пятак — И че, а че ты их нахуй не послал?

Я — Зачем же, Пятак?

Пятак — ну а хули они, охуели совсем, бота сука не дают, я бы нахуй послал всех.

Я — ну так сядь за комп, пошли их нахуй.

Пятак сел за комп, послал всех на канале нахуй, после чего его сразу забанили. После этого пятак просил меня пересадить его на другой комп, посылал их нахуй оттуда, и просил пересадить его на другой комп.

Меня заебал где-то на 4-м компе.

Еще как-то вечером, я рассказал господам, что можно разыгрывать их приятелей, если писать им в чате от лица девочек. К сожалению, то, что творилось в чате и в клубе после этого не описать словами. Это... Ну не знаю даже, с чем сравнить, наверное, в комнате с 15 котами разлили валерьянку, разве что.

АХАХАХА, ТАЛИБ, НАПИШИ ЕМУ "Я ВСЯ ТЕКУ"! АХАХАХ, НИХУЯ ТЫ ЖЖОШЬ, АХАХАХАХАХ АХАХАХАХАХА, Позови его на встречу! АХХАХА, КУДА? АХАХАХАХАХА, СЮДА!

Эта мода длилась реально недели две. Я уже стал сожалеть о том, какого монстра я выпустил из клетки.

Еще, кстати, вот какой забавный факт — почти у каждого гопника был "повседневный" спортивный костюм, а был спортивный костюм "выходной", которые они одевали на стрелки, драки, в клубы, дискотеки итп.

Выходные костюмы содержались в чистоте, полоски сверкали белым, костюмы пахли стиральным порошком.

А по поводу драк в клубе могу сказать, что не припомню больше не одной достойной истории. Дело в том, что, сравнивая гопников со стаей животных, что в целом, не лишено смысла, как и сравнение любого общества людей со стаей или иной общиной животных, можно сказать, что животные внутри стаи тоже не особо-то друг друга бьют. Имеют место разве что иерархические стычки, когда звери рычат кто громче, в грудь бьют, итп. Редко кого-то угандошивают.

Так и среди гопников — чтобы на место поставить бить сильно не надо, можно унизить, прикрикнуть как-нибудь, или разок въехать.

А животные дерутся друг с другом за территорию в основном.

Так и тут — но этот клуб был в центре одного микрорайона, оккупирован одной компанией, чужие туда не заходили, разве что курсанты, но чем кончилась попытка задоминировать курсанта вы могли читать выше.)

Были случаи когда мои питомцы приходили побитые, но я не в курсе тех историй, так что не могу поведать ничего путного.)

Сейчас напишу про отношения с женщинами. И сношения всяческие.

Про женщин.

Они крайне редко посещали клуб, о них я знал только понаслышке. Но точно знаю что где-то недалеко от клуба в пределах микрорайона, жила Маринка. Суть Маринки — дарить любовь ближним своим, короче, давала всем, кого видела.

Из компашки ее, по-моему, ебали все. Ну может быть Макар как обычно протормозил, не узнавал. Но когда кто-нибудь начинал выебываться на тему что он ебать-трахарь его обычно осаждали фразой "Да ты только Маринку ебал".

Как-то раз, помню, Маринка таки посетила наше заведение, лягуш ее привел, по-моему. Ну в общем, в туалете ее выебало толи два толи три человека, как-то так.

Я еще тогда подумал, что даже не знаю, как Марина может хоть немного выправить свою жизнь — только переехать и заткнуть пизду пробкой, чтобы не стать Маринкой-поблядухой и на новом месте.

Другие девушки были, были смешные гопотелки, страшные как смерть, но зато сильные и широкие в плечах, и они били других девушек. Женских драки я реально видел три или четыре — ну, точнее, начала женских драк, они потом выходили на улицу, а мне нельзя было оставлять хозяйство, да и глазеть я не привык.

Было там две или три плечистых бабищи, которые нарывались на всех девушек, которые попадали в поле зрения "главарей". Таким образом, шанса появления красивой девушки в кампании практически не было.

Был там один ловелас, Гера звали — Гера был внешне не похож на гопника, этим он был привлекателен для дам из IRC-чата, но конкретные похождения и свершения Геры я не запомнил.

Про Геру помню только что он испытывал ко мне чувство презрения и пытался это выразить постоянно, но всегда натыкался на стену похуизма с моей стороны.

Про историю когда альфа-самец Тема пробил мне в грудь со всей дури.

Честно говоря, уже не помню в чем была суть, точнее, цель всей акции была опустить Пятака, так как он заебал пиздеть и выебываться. Я поспорил с Пятаком что Тема пробьет мне и ему, и что он отлетит дальше.) Тема пробил, Пятак отлетел дальше, я устоял вполне.

Еще, помню, был там прекрасный персонаж, имя которого я запомнил.

По-моему, Андрей. Хотя нет, мне не нравится Андрей, пусть его зовут Виталик.

Виталик был второй админ, он тоже был гопник, но гопник матерый такой — служил в армии, ему было лет 25, жил у девушки своей и т.п. В общем, тоже отошедший от дел. Но что у него осталось от дней былой славы, так это голос. Когда он повышал голос обсирались нахуй все — от крутых до не крутых, таким голосом только угрозы озвучивать, ну реально пиздец страшно становилось, не знаю как описать еще.

Так вот, Виталик в целом был очень мирным и адекватным, когда он был в клубе там вообще все было спокойно, потому что все боялись, что Виталик поднимет голос и придется менять штанишки.

Но как-то раз, в мою смену, Виталик остался поиграть в контру и попить пивка. В контру Виталик играть никуды не умел, поэтому его постоянно убивали. А дальше произошла удивительная вещь — жуткий тип Виталик, служивший в армии, здоровый и мускулистый, нажрался в дерьмину с трех бутылок пива, и превратился в очень страшное быдло, стал залупаться на всех в чате контры, на всех по бокам, дал по ебалу какому-то Лягушу, сидевшему справа, потом забил кому-то в контре стрелку "Через 15 минут у столба перед магазином", сходил туда, вернулся злой, так как никто не пришел, дал кому-то из местных дурней по роже и ушел домой пешком через лес (Там км 10 идти).

Читать ещё

- [Загнивающий капитализм](#)